
До Дня Державного Прапора України, 27-ї річниці
незалежності України та 100-річчя відродження української
державності

До Дня Державного Прапора України, 27-ї річниці незалежності України та 100-річчя відродження української
державності в закладах культури району проведені заходи:

Урочистий мітинг біля памятника Т.Г.Шевченко та підняття Державного прапора України.РБК.

Урочистості та святковий концерт в РБК.

           В клубних закладах проведені святкові концерти.

         З нагоди відзначення державних свят України на базі СОУПу ЦРБ було проведено годину державності "В
Україні наша доля й воля " , на якому бібліотекарі - координатори Кожарновська Людмила та Ручка Тетяна
ознайомили присутніх дітей з історією становлення української символіки та Державного Прапора, сторінками
історії та визначними подіями Незалежності України. Діти переглянули літературу, представлену на книжковій
виставці "Хай живе Україна твоя Незалежність", читали вірші про Україну. 

         З  нагоди  головних державних свят нашої країни – Дня незалежності України та Дня Державного Прапора в
районній бібліотеці для дітей провели урок громадянства «Українці ми маленькі – Україна наша ненька» для
читачів середнього та старшого шкільного віку. Бібліотекар Іщенко Людмила Миколаївна розповіла  про минуле і
сучасне України, про імена та постаті великих Українців, котрі прославили Україну. Присутні згадали українські
прислів’я  завдяки спільній грі, де поєднали початок та кінець мудрих народних висловів. Переглянули захоплюючу
презентацію «Українські цікавинки».

         Свято «В усіх тисячоліттях і віках, нехай святиться слово «Україна»», Михайлівка;

         Ілюстрована книжкова виставка «Моя країна - Україна», Заводівка;

         Книжково-ілюстративна виставка «Україна – наш спільний дім», Петрівка;

         Літературно-музична композиція «Пробудження України», Ряснопіль;

         Історико-патріотичний екскурс «За Україну, за її долю, за честь і волю, за народ!» Софіївська;

         Свято «Хай квітне щаслива ненька - Україна», Демидове;

         Година державності «Ми- Українці, щаслива родина, квітне в піснях наша славна країна», Маринове;

         Урок громадянства «Я – українець! Я – громадянин і патріот держави», Раухівка


